
125 ÉVES A MECSEK EGYESÜLET 
 

125 évvel ezelőtt 1891. április 30-án a pécsi Nemzeti 
Casinóban Bánffay Simon városi közjegyző vezetésével, 162 
alapító tag részvételével megtartotta alakuló közgyűlését a 
Mecsek Egyesület. 
Az Egyesület céljai között szerepelt a Mecsek turisztikai 
fellendítése, sétautak kialakítása, turistajelzések festése, 
kilátók és pihenőhelyek létesítése, források kiépítése és 
„módot nyújtani a gyerekeknek a szabad lég és 
erdőségeknek okszerű élvezésére s a turistaság 
megkedveltetésére”. 
A Mecsek Egyesület áldásos tevékenységének köszönhető 
turista létesítményeket mind a mai napig élvezhetik, 
használják a Mecseket járó természetkedvelők. 
A fénykorában közel 4000 tagot számláló országosan is 
elismert egyesületet 1948-ban – a többi polgári 
egyesülethez hasonlóan - feloszlatták. 
 
1993. április 30-a Pécs város életében jelentős dátum volt, 
mert újjáalakult egy patinás régi egyesület, mely 
évtizedeken át óvta, védte a Mecsek természeti és épített 
örökségét. Az újonnan megalakult egyesület hamarosan 
lendületes munkába fogott, majd néhány év elteltével 
megerősödve, taglétszámát gyarapítva szolgálta ki a Mecsek 
létesítményeinek fejlesztési igényeit.  
Egyesületünkben különböző szakosztályok működnek, 
melyek éves tervüknek megfelelően végzik 
tevékenységüket. Múzeumi túráinkkal és kirándulásainkkal 
várjuk az érdeklődőket, hogy megismerjék a természeti és 

épített örökségünk csodáit. A Mecseket járva az erdőben barangolók sok helyen felfedezhetik, mi mindent 
alkotott a Mecsek Egyesület. Régi impozáns kilátók magasodnak a Mecsek csúcsain. Hangulatos, mohával 
benőtt források csobognak a Mecsek völgyeiben. Emlékkövek állnak a jelentős mecseki emlékek előtt. 
Pihenőpadok várják a túrában megfáradt vándort. Madárodúk biztosítanak helyet a fészkelő madaraknak. Erdei 
keresztek őrzik a múlt rejtelmes titkait... 
A gyakorlati tevékenységünk színes programokkal, 2012-től vezetett túrákkal is kiegészül. A hétvégi 
hagyományos nyílt túrák (szombaton vagy vasárnap) a Mecsek, a Baranyai-dombság, a Geresdi-dombság, a 
Villányi-hegység és a Zselic tájait mutatják be. 
Keddenként lassú tempójú rövid túrákat, sétákat indítunk azok számára, akik koruknál vagy egészségi 
állapotuknál fogva nem tudnák teljesíteni a hosszabb hétvégi túrákat, ugyanakkor teljesítménytúrákat is 
rendezünk azoknak, akik a magasabb, sportszerű teljesítményt szeretnének elérni. Havonta egyszer, szerdai 
napokon falujáró túrákat vezetünk a Dél-dunántúli régió falvainak felkeresésére, kulturális látnivalóinak 
megismerésére. Tavasztól őszig havonta egyszer túrát szervez a Bakancsos Óvodások csoportja is kisgyermekek 
részére. Ezek rövid túrák, melyeken mesés formában kerül bemutatásra a növény-és állatvilág. A túrákon 
örömmel vesznek részt az óvodások, testvéreik, szüleik és gyakran nagyszüleik is. 
Évkönyveink, kiadványaink bemutatják szerteágazó tevékenységünket míg ötórai beszélgetéseink előadásai 
mindig új témával szereznek örömet a hallgatóságnak. Emellett szakmai konferenciákat is szervezünk, melyek a 
növény- és állatvilág, turizmus, ökológia, városismeret, illetve erdészeti vonatkozásban nyújtanak maradandó 
ismereteket. Évzáró rendezvényeink kulturális vonatkozásban kerülnek megrendezésre mindig más és más 
helyszínen. 
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